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Beschlussvorlage 
zur öffentlichen Gemeinderatssitzung am 13. November 2023 

 

eingereicht vom Bürgermeister 
 

Wahl des Gemeindewahlausschusses für die Wahl des Gemeinderates 
am 9. Juni 2024 
 

Erläuterungen: 
 

Das Sächsische Staatsministerium des Innern hat als Wahltag für die Kommunalwahlen im 
kommenden Jahr den 9. Juni 2024 bestimmt. An diesem Tag finden auch die Wahlen zum 
Europäischen Parlament statt. In Vorbereitung der Kommunalwahl ist ein Gemeindewahlausschuss 
zu bilden. Er besteht gemäß § 9 des Kommunalwahlgesetzes aus dem Vorsitzenden, und zwei bis 
sechs Beisitzern. Den Vorsitzenden und dessen Stellvertreter sowie die Beisitzer und Stellvertreter 
der Beisitzer in gleicher Zahl wählt der Gemeinderat aus den Wahlberechtigten und 
Gemeindebediensteten. Es werden nachfolgend aufgeführte Personen zur Wahl in den 
Gemeindewahlausschuss vorgeschlagen. 
 

 Jürgen Reichel,  als Vorsitzenden 
 Karina Hitziger,  als stellvertretende Vorsitzende 
 Mario Menzel,  als Beisitzer 

Barbara Gröllich,  als Beisitzerin 
 Angelika Haselbach, als stellvertretende Beisitzerin 
 Frank Hielscher,  als stellvertretenden Beisitzer 
  

Beschluss-Nr.  ......................... 
 

In der Sitzung des Gemeinderates Leutersdorf am 13. November 2023 wurden  
 

 . . . . . . . . . . . . . . .   als Vorsitzender, 
 . . . . . . . . . . . . . . .   als stellvertretende Vorsitzende, 
 . . . . . . . . . . . . . . .    als Beisitzer, 
 . . . . . . . . . . . . . . .       als Beisitzerin, 
 . . . . . . . . . . . . . . .   als stellvertretender Beisitzer und 
 . . . . . . . . . . . . . . .    als stellvertretender Beisitzer 
 

als Gemeindewahlausschuss für die Wahl des Gemeinderates am 9. Juni 2024 gewählt. 
 

Abstimmungsergebnis: 
 

Anzahl der Mitglieder des Gemeinderates:  14 + 1 
 

davon anwesend: 
 

Ja-Stimmen:   Nein-Stimmen:   Stimmenthaltungen: 
 

Bemerkung: 
Auf Grund des § 20 Sächsische Gemeindeordnung in der Fassung der Bekanntmachung vom 9. März 2018 
(SächsGVBl. S. 62) haben folgende Mitglieder des Gemeinderates weder beratend noch abstimmend mitge-
wirkt: 

 
 
 
 
Scholze       Verteiler: Gemeinderäte 
Bürgermeister        B - H - R - B/S 
 
An Gemeindetafel Leutersdorf / Spitzkunnersdorf 
angeheftet am:      abgenommen am: 


